
Протокол №2
заседания ШМО учителей естественно-математического цикла 18.11.25.г
На заседании присутствовали:
Ряскова Н.А., Гарбарук И.А., Зароченцева Е.Ю., Журавлева С.Е.,Смирнова Г.И.,
Панова М.М., Недюдина Т.В., Непокрытый Д.А., Захарова Е.А.,
Щелконогова Л.В.
Повестка дня: : «Этапы проектирования урока в соответствии с ФГОС»
1. Проведение административных контрольных работ, анализ результатов.
Мониторинг успеваемости и качества знаний учащихся по предметам ЕМЦ.
2. Итоги 1 триместра. Анализ деятельности учителей по повышению качества знаний

обучающихся. Сбор информации об учениках группы риска и разработка плана работы с
данной категорией учащихся.

3. Организация работы по подготовке учащихся к ГИА по
предметам ЕМЦ. Организация подготовки и проведения в 9-х классах

диагностических работ с использованием КИМов.
реальных экзаменов предыдущих лет.
4. Этапы проектирования урока в соответствии с ФГОС.
5. Проведение предметной недели ЕМЦ.
6. Методическое выступление: «Формирование гражданско-патриотических качеств

личности обучающихся». (Панова М.М.)
7. Анализ школьного этапа ВсОШ. Подготовка призеров к муниципальному этапу.
8.Об изменениях в контрольно-измерительных материалах к итоговой аттестации

выпускников 2025-2026 учебного года.

Слушали:
По первому вопросу:
Ряскову Н.А. Наталья Алексеевна проанализировала работу ШМО ЕМЦ за первый триместр.
Проведены административные контрольные работы, проведен анализ результатов.
Проведен мониторинг успеваемости и качества знаний учащихся по предметам ЕМЦ.
Наталья Алексеевна, обозначила приоритетные направления
деятельности: работа по обновленным ФГОС ООО и СОО, цифровизация
образовательного процесса.
По второму вопросу, слушали всех присутствующих учителей. Они обсуждали итоги 1
триместра. Анализировали деятельности учителей по повышению качества знаний обучающихся.
Собор информации об учениках группы риска и разработка плана работы с данной категорией
учащихся вносили свои коррективы, делали замечания. Были
уточнены темы по самообразованию, темы открытых уроков и сроки их проведения.
По третьему вопросу также слушали всех учителей, каждый из них представлял свои наработки.
По четвертому вопросу слушали заместителя директора по УВР, учителя биологии
Зароченцеву Е.Ю. Елена Юрьевна рассказала о том, что в 2025-2026 учебном году
Всероссийская олимпиада школьников начнется в сентябре и проходить будет на
платформе «Взлет». Обучающиеся должны предварительно регистрироваться на
каждую олимпиаду, а потом проходить ее в указанные сроки в режиме онлайн.
По пятому вопросу слушали Журавлеву Светлану Егоровну. Светлана Егоровна предложила
новые формы проведения предметной недели
По шестому вопросу, седьмому и восьмому слушали заместителя директора по УВР , учителя
биологии Зароченцеву Е.Ю. Елена Юрьевна рассказала о порядке прохождения аттестации.
Прослушали Методическое выступление: «Формирование гражданско-патриотических качеств
личности обучающихся». (Панова М.М.)

По итогам обсуждения вопросов повестки дня учителя приняли следующее
Решение:
1. Признать работу ШМО естественно- математического цикла за прошедший учебный триместр
плодотворной.
2. Разместить расписание олимпиад по предметам в родительских и детских чатах,



контролировать процессы регистрации и прохождение олимпиад обучающимися в
указанные в расписании сроки.
3. Организовать подготовку к муниципальному этапу ВСОШ учащихся, которые
успешно пройдут школьный этап.
4.Усилить работу по использованию ЦОК.

Председатель: Гарбарук И.А.


